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Salonae Longae – od antičke Salone
do humanističkog Splita

X. seminar za školsku mladež
16–19. ožujka 2023.

U Splitu se od 16. do 19. 
ožujka održao jubilarni X. 
seminar za školsku mladež  
Salonae Longae – od antičke 
Salone do humanističkog Splita 
u organizaciji I. gimnazije 
Split, Instituta Latina&Graeca 
iz Zagreba, Katedre za staru 
povijest Odsjeka za povijest 
Filozofskog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu, Odsjeka za povijest 
Filozofskog fakulteta Sveučilišta 
u Splitu i Instituta za povijest 
umjetnosti – Centar Cvito 
Fisković iz Splita. Svečano 
otvorenje seminara bilo je u 
Etnografskom muzeju Split, 
a okupljenima se obratila 
ravnateljica I. gimnazije 
Split, prof. Dobrila Gotovac 
Stipaničev. Na seminaru su 
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sudjelovali učenici Privatne klasične gimnazije, Nadbiskupske klasične gimnazije 
i Klasične gimnazije iz Zagreba, Prve gimnazije Maribor te I. gimnazije Split. 
Nakon otvorenja, okupljeni su uz stručno vodstvo dr. sc. Joška Belamarića obišli 
Dioklecijanovu palaču i Riznicu splitske katedrale. 

Tema ovogodišnjega seminara bila je Gozba, a program je i ove godine bio 
bogat. Prvi lektorat održala je dr. sc. Bruna Kuntić-Makvić koja je učenicima kroz 
stihove Homerove Odiseje približila zajedničko blagovanje kao značajan oblik 
društvenog života, a dr. sc. Tonija Andrić učenicima je predavala o kulinarstvu i 
blagovanju Splićana u srednjem vijeku. Drugi dan seminara započeo je obilaskom 
Salone u organizaciji Arheološkog muzeja Split, a učenike je kroz Salonu provela 
arheologinja Ivana Banovac. U popodnevnim satima, učenici su na prvom lektoratu 
s prof. Josipom Bašić napravili usporedbu Novog zavjeta i spisa Didahe u kontekstu 
Posljednje večere, a nakon toga, na lektoratu prof. Inge Belamarić, prevodili su 
zanimljivi ulomak Plinijeve Naturalis historia o Kleopatrinoj gozbi. Trećega dana 
seminara, dr. sc. Inga Vilogorac Brčić provela je učenike kroz lapidarij Arheološkog 
muzeja Split, a kroz epigrafsku radionicu obradili su i jedan natpis. Lektorat koji je 
objedinio Platona, Cicerona, Petronija, Plutarha i Lukijana održao je dr. sc. Neven 
Jovanović, a o rimskoj gozbi predavala je dr. sc. Ankica Bralić Petković. 
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Seminar je zatvoren priredbom i podjelom diploma i prigodnih poklona na 
zadovoljstvo svih sudionika. 

POLAZNICI:
Rahela Beronja, I. gimnazija Split
Marieta Bucić, I. gimnazija Split
Lili Budak, Privatna klasična gimnazija, Zagreb
Petra Budić Leto, I. gimnazija Split
Sabrina Chang, I. gimnazija Split
Danica Ercegović, I. gimnazija Split
Svebor Graonić, Klasična gimnazija, Zagreb
Daren Grgičević, Privatna klasična gimnazija, Zagreb
Maro Ian Jelčić, I. gimnazija Split
Klara Jolić, Nadbiskupska klasična gimnazija, Zagreb
Gaja Kalogjera, Privatna klasična gimnazija, Zagreb
Marija Kolombo, Nadbiskupska klasična gimnazija, Zagreb
Ivana Lanišnik, Prva gimnazija Maribor
Dora Lipar, I. gimnazija Split
Nikola Maretić, I. gimnazija Split
Franka Miklaušić, Klasična gimnazija, Zagreb
Lara Pipinić, Klasična gimnazija, Zagreb
Špela Pitino, Prva gimnazija Maribor
Leon Prahin, Klasična gimnazija, Zagreb
Eva Regoda, Prva gimnazija Maribor
Tino Tomaš, I. gimnazija Split
Lana Vajdič, Prva gimnazija Maribor
Laura Vidović, I. gimnazija Split
Petra Zaninović, I. gimnazija Split
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